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гр. София,  06.02.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 06.02.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1954 по описа за 2018 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,33 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВ. А., с пълномощно 

по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ Дирекция „Инспекция по труда“ – редовно уведомен, явява се ЮРК. 

П.-С., представя пълномощно.  

СЪДЪТ по направеното искане за спиране на производството до влизане в сила на 

решение по предявения пред СРС иск от страна на К. Т. А. по гр. д. № 21415/2018 г. 

счита искането за неоснователно, като смята, че този спор не е преюдициален по 
отношение на настоящия. 

 Обстоятелството, дали гражданският съд ще уважи иска на работник, или служител 

за заплащане на възнаграждение не предопределя преценка относно 

законосъобразността на издадения и оспорен пред настоящия съд административен 

акт, а именно предписания на контролен орган инспектори от Дирекция „Инспекция 

по труда“. Същите действат служебно, като имат право да дават предписания, във 

връзка с изпълнението на трудовото законодателство на работодателите и преценката 

за законосъобразността на този административен акт, съдът може да извърши въз 
основа на намиращите се и събрани по настоящото дело доказателства.   

По изложените съображения, СЪДЪТ  



ОПРЕДЕЛИ:  

 

 

  

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя за спиране на производството 

по реда на чл. 229, т. 4 от ГПК, до приключване с влязъл в сила акт на производството 
по гр. д. 21415/2018 г. и  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

АДВ. А.: Нямам други доказателствени искания.   

ЮРК. П.-С.: Нямам доказателствени искания.   

Предвид изчерпване на доказателствените искания на страните и като счете делото за 

изяснено от фактическа страна,  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВ. А.: Моля да уважите изцяло така депозираната от  [фирма] жалба срещу 

протокол за извършена проверка от 16.01.2018 на Дирекция „Инспекция по труда“. 

Моля да ми дадете срок за писмени бележки.  

ЮРК. П.-С.: Считам, че жалбата на  [фирма] е неоснователна и недоказана, поради 

което моля да я оставите без уважение и да постановите решение, с което да 

потвърдите изцяло дадените предписания от инспектори в „Инспекция по труда“, с 

протокол за извършена проверка от 16.01.2018 г. и с допълнение към протокол от 

05.02.2018 г. Подробни съображения относно материалната и професионалната 

законосъобразност на предписанията съм изложила в писмени бележки, които 
представям и моля да приемете, с копие за другата страна. 

Което се предостави на процесуалния представител на жалбоподателя. 

СЪДЪТ,  

ПРЕДВИД ИЗЯСНЯВАНЕ НА ДЕЛОТО И ОТ ПРАВНА СТРАНА, ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ 

СЕ ПОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени съображения в 14-дневен срок от 

днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,40 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 



СЕКРЕТАР:  
  
 
 


